



INFORMACIJA O STUDIJSKOM PUTOVANJU U **LONDON** NA MEĐUNARODNE IZLOŽBE IZ OBLASTI BEZBEDNOSTI, ZAŠTITE OD POŽARA I ZAŠTITE NA RADU **19/21.06.2018. - Excel London**

FIREX International - Međunarodna izložba na temu prevencije požara, detekcije požara i zaštite od požara (detekcija požara i alarmni sistemi, obloge i lepkovi otporni na vatru, detektori dima, vreline i plamena, borba protiv požara, pasivna i aktivna zaštita od požara). Više informacija na: www.firex.co.uk + **IFSEC** - Globalna manifestacija iz oblasti industrije bezbednosti (RFID i smart cards, borba protiv terorizma, kontrola prilaza i rešenja za bezbednost, CCTV, IP i mreže, čuvari i usluge podrške, alarmi protiv upada i fizička bezbednost, rešenja za protivpožarnu zaštitu). Više informacija na: www.ifsec.events + **Safety & Health Expo** - Evropska manifestacija iz oblasti zaštite na radu i bezbednosti (zaštita na radu, tehnologija zaštite zdravlja i zaštite životne sredine, lična zaštitna oprema, obuka, oprema za sprečavanje padova, procena rizika, software, software konsultacije, publikacije i udruženja). Više informacija na: www.safety-health-expo.co.uk + **The Facilities Show** - Međunarodna izložba iz oblasti upravljanja objektima (potpuno upravljanje objektima / konsultacije i usluge podrške, održavanje, planiranje prostora, catering i prodaja, usluge građenja, bezbednost, komunikacije, upravljanje projektom, informacione usluge, unutrašnji dizajn i nameštaj). Više informacija na: www.facilityshow.com

POLAZAK: 18.06.2018.

4 DANA / AVIONOM

ROK ZA PRIJAVU: poželjno do 18.04.2018.

POVRATAK: 21.06.2018.

CENA: 109.900.-Din. (hotel 3*)

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 21.000.-Dinara

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN SASTANAK NA AERODROMU BEOGRAD, OBAVLJANJE FORMALNOSTI I POLETANJE SA JU 380 U 10,25 h ZA LONDON. SLETANJE U 12,30 h. TRANSFER DO HOTELA I SMEŠTAJ. SLOBODNO VREME. NOĆENJE.

2.-3.DAN DORUČAK I ODLAZAK NA MANIFESTACIJU. CELODNEVNI STRUČNI PROGRAM. PREDVEČE PO ZAVRŠETKU PROGRAMA POVRATAK DO HOTELA. UVEČE SLOBODNO VREME. NOĆENJE.

4.DAN DORUČAK I KRAĆE SLOBODNO VREME. TRANSFER NA AERODROM I LET ZA BEOGRAD SA JU 381 h U 13,30 h. SLETANJE U 17,10 h I ZAVRŠETAK PUTOVANJA.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: povratni prevoz avionom ekonomskom klasom na relaciji Beograd-London sa uključenim svim taksama u zemlji i inostranstvu, povratni transfer na relaciji aerodrom-hotel u Londonu, smeštaj u širem centru grada u hotelu sa tri zvezde u dvokrevetnoj sobi (tuš-WC) na bazi noćenja sa kontinentalnim doručkom, ulaznica za izložbu (preregistracija), taksa za vizu (106 eur), zdravstveno osiguranje u dužini putovanja, organizacija i detaljne pisane informacije o putovanju.

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO: transferi na relaciji hotel-manifestacija.

PRIJAVLJIVANJE za putovanje se vrši pisanim putem, e-mailom, faksom preduzeća/lica koje snosi troškove sa naznačenim imenima putnika i brojem telefona za dalje kontakte. Preduzeće/lice ovim preuzima obavezu plaćanja za prijavljene putnike. Po prijavi dostavićemo Vam predračun za troškove aranžmana po kome je potrebno da uplatite u datom roku. U cilju kvalitetne realizacije programa, molimo za blagovremene prijave.

MINIMUM od 2 putnika je potreban za realizaciju ovog programa prema navedenoj ceni i uslovima. U slučaju da putuje 1 putnik program će se realizovati uz delimično izmenjene uslove (doplata za jednokrevetnu sobu, doplata za transfer) ! U slučaju da se formira grupa od 15 putnika vođa puta će putovati sa grupom.

PRTLJAG: na letu AirSerbia dozvoljena količina predatog prtljaga je 1 komad koji ne prelazi težinu od 23 kg i maksimalni zbir dimenzija od 158 cm kao i 1 komad ručnog prtljaga težine do 8 kg a koji ne prelazi dimenzije 55 x 40 x 20 cm. Višak prtljaga se dodatno plaća prema tariferu avio prevoznika, a najmanje 50.-eur prema aktuelnom cenovniku.

VIZA je potrebna za putovanje u Veliku Britaniju. Detalje o viziranju dostavljamo nakon Vaše prijave.

OSTALE UZANSE: Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja preduzeća "TTI"-Beograd (licenca OTP 19/2010), usklađeni sa Yuta standardima.

Cena aranžmana je formirana na bazi pariteta evro/dinar prema kursu Sber banke od 30.03.2018. i u slučaju znatnijeg odstupanja istog, doći će i do promene cene aranžmana! Ukoliko ste zainteresovani za navedeno putovanje kontaktirajte nas kako bismo Vam dostavili detaljan program sa svim uslovima i klauzulama. Interesujte se da se osigurate - detalji po prijavi za put !

Slede ostale srodne aktuelne međunarodne manifestacije u periodu maj - jun 2018. Interesujte se – PROGRAMI NA UPIT !

Hong Kong (China)	09/11.05.	Asian Securitex - Azijski sajam i konferencija o bezbednosti, sigurnosti i zaštiti od požara ...
Stuttgart (Germany)	15/17.05.	ITEC - Međunarodna konferencija i izložba na temu odbrane, obuke, edukacije i simulacije ...
Athens (Greece)	18/20.05.	SECUREXPO - Stručni sajam na temu sigurnosti ...
Krasnoyarsk (Russia)	30.05/01.06.	Modern security systems - Anti-terror - Specijalizovani forum i sajam na temu zaštite, sigurnosti, prevencije požara, odbrane, vojnih i kriminalističkih tehnika, opreme za hitne službe ...
Guangzhou (China)	09/12.06.	Guangzhou Public Security Technology - Međunarodna izložba tehnologija sigurnosti i zaštite ...
Munich (Germany)	27/28.06.	SicherheitsExpo - Sajam iz oblasti kontrole ulaza, CCTV, prevencije požara i zaštite perimetra i IT-Security ...
Guangzhou (China)	28/30.06.	CFE - Međunarodna izložba na temu protivpožarne zaštite ...

Prijave i informacije u preduzeću "TTI"- Beograd, Terazije 16

www.tti.rs

e-mail: tti@tti.rs

TEL: 011 / 3618 488

FAX: 011 / 3610 900

MOB: 064 1800 218 (08,30 – 16,30 h)

Ukoliko želite, možemo Vas redovno besplatno informisati o manifestacijama iz Vaše struke!

Pošaljite Vašu e-mail adresu - javite se ! (08,30 – 16,30 h)

ŽELIMO VAM SREĆAN PUT I PUNO KORISNIH POSLOVNIH KONTAKATA !!!